

## **AVISO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 42/2020 – ERRATA**

Processo Administrativo: 29078/2019

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata da dotação orçamentaria do edital do Pregão supracitado:

No item 7.1

### **Onde se lê:**

07.1 A despesa com a presente aquisição correrá à conta do Programa de Trabalho n.º 24; 01; **22.662.0061**; 1.276 Natureza da Despesa 3.3.90.39 Fonte 0236.

07.2. O preço estimado para a presente licitação é de R\$ **420.000,00** (quatrocentos e vinte mil reais).

### **Leia-se:**

07.1 A despesa com a presente aquisição correrá à conta do Programa de Trabalho n.º 24; 01; **22.661.0061**; 1.276 Natureza da Despesa 3.3.90.39 Fonte 0236.

07.2. O preço estimado para a presente licitação é de R\$ **1.020.000,00** (um milhão e vinte mil reais)